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¿Cuál cree que 
es la causa del 
Coronavirus? 
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Teniendo en cuenta la 
situación actual de la 
economía argentina, 
¿cómo cree Ud. que 
impactará la pandemia 
del coronavirus? 
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Cuarentena: ¿Cree que 
es responsabilidad 
individual o que debería 
ser controlada por el 
gobierno? 
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¿Considera que 
debería 
implementarse el 
Estado de Sitio? 
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¿Cree que la Argentina 
está preparada para 
enfrentar una pandemia 
como la del 
Coronavirus? 
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¿Cree que a partir de 
la crisis generada por 
el coronavirus la 
dirigencia política 
dejará de lado la 
grieta?  
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¿Cómo cree que 
el gobierno está 
manejando el 
tema? 
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¿Qué opina de 
las medidas para 
estimular la 
Economía? 

  

 

 

 

61% 19% 

21% Son acertadas 
 
Son desacertadas 
 
Ns / Nc 

Son acertadas 
 
61% 



¿De qué tipo de 
liderazgo Ud. se 
siente más cercano 
ante esta crisis 
mundial? 
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¿Cómo cree que el 
presidente Alberto 
Fernández está 
conduciendo la 
situación? 
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¿Cuál es su opinión 
del desempeño del 
ministro de Salud, 
Ginés González 
García? 
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Conclusiones 
La sociedad argentina refleja mayoritariamente estar preocupada por la aparición del Coronavirus: 
casi un 70% manifestó sentir preocupación, mientras que un 21% expresó que le genera incertidumbre. 
  
En cuanto a las causas que dieron origen a la pandemia, las opiniones están más divididas. Un 30% lo 
adjudica a la acción del hombre sobre la Naturaleza, un 29% lo relaciona con el conflicto entre las 
grandes potencias mundiales y solamente un 21% cree que tiene su origen en los animales. 
 
La mayoría de los encuestados expresó que el Coronavirus tendrá consecuencias negativas para la 
Economía argentina (60%) aunque hay gran aceptación a las medidas para estimular la actividad 
económica que ha ido tomando el gobierno nacional.  
 
Hay opiniones diferentes en cuanto a la preparación que tiene la Argentina para enfrentar la pandemia 
(46% cree que no está preparada, 39% afirma que sí) y sobre la pertinencia de implementar el Estado 
de Sitio: el 45% cree que sí mientras que el 41% opina que no.  
 
En cuanto al tipo de liderazgos que se necesitan para enfrentar la crisis, el 71% afirma que el 
presidente tiene que priorizar el enfrentamiento de la pandemia por sobre las consecuencias 
económicas y sólo un 9% cree lo contrario. De ello se desprende la buena aceptación que está 
teniendo el manejo de la situación por parte del Gobierno Nacional: el 91% la considera Positiva.  
 



Conclusiones 
En relación a la imagen de los principales dirigentes del oficialismo, se destaca el gran crecimiento 
de la imagen positiva del presidente Alberto Fernández, que alcanza el 82% de aprobación, con un 
salto de +24 en su imagen positiva.  
 
Cristina Kirchner, por su parte, ha estado corrida de la escena y no refleja variaciones en sus niveles 
de aprobación, cosa que sí sucede con Axel Kicillof. El gobernador bonaerense trepó hasta el 49% 
de imagen positiva, con un salto de +11 y ubicándose por primera vez como un dirigente con un 
diferencial de imagen positivo. 
Por el lado de la oposición, el ex presidente Mauricio Macri también ha estado fuera de los focos de 
atención y eso se refleja en porcentajes de aprobación similares a los del mes pasado.   
 
Horacio Rodríguez Larreta fue quien ocupó el centro de atención como referente de la oposición. 
El jefe de gobierno de la Ciudad alcanzó un 72% de imagen positiva, con un salto de +20 y un 
continuo descenso de su nivel de desconocimiento.  
 
Martín Lousteau, por su parte, concentra un 48% de imagen positiva, con un salto de +8 en relación 
al mes pasado. Sus apariciones públicas expresando moderación política y apertura al diálogo 
entre las distintas fuerzas políticas parecen haber tenido mayoritariamente aprobación.  
 
A modo general, y sin distinguir colores políticos ni banderas partidarias, los encuestados reflejaron 
una gran aprobación sobre los principales líderes políticos que se están haciendo cargo de 
enfrentar una situación inédita. Sin embargo, sólo un 38% cree que el Coronavirus actuará como 
punto de inflexión para que en el futuro la dirigencia política pueda dejar de lado la grieta. 
 



Ficha metodológica 

Población de estudio 
Mayores de 18  años, que voten en elecciones nacionales 

Muestra 
1400 casos en CABA, GBA, Córdoba, Rosario, Mendoza, Tucumán, Mar del Plata, 
San Juan, Salta, Santa Fé, Neuquén, Resistencia, Bahía Blanca, San Salvador de 
Jujuy, Río Cuarto, La Rioja, Santa Rosa, Berisso, San Nicolás, Tandil, Concordia, 
Rafaela, Olavarría, San Francisco, Río Grande, Caleta Olivia, Roque Saenz Peña, 
Venado Tuerto, General Roca, Crespo, Cruz del Eje, Chacabuco Las Flores, 
Ensenada, Esperanza, Jesús María, Pirané, Casilda, Rosario de la Frontera, 
Rivadavia, Campo Gallo, San Gregorio, Trevellin, Carhué, Monte Cristo, General 
Acha, Laguna Blanca, Monte Hermoso, San Pedro (Misiones). Gral. Lavalle, 
Corcovado,  Las Cejas, Bonpland, San Antonio. 

Margen de error 
+/- 3% error muestral para un nivel de confianza del 95% 

Técnica de relevamiento 
Encuesta telefónica a Hogares. Sistema IVR.  

Fecha de campo 
28 y 29 de Marzo 
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